

В день рождения отрядов ЮИДД дорожные полицейские Судиславля организовали детям экскурсию к коллегам из МЧС

*Юные инспекторы дорожного движения Судиславля побывали в гостях у спасателей пожарной части №26*



В преддверии празднования 73-годовщины со Дня образования отрядов ЮИДД, 3 марта инспекторы отделения пропаганды Судиславля, для ребят центральной школы поселка, учащихся 46 класса отряда «Светофорчик» в качестве подарка организовали экскурсию в пожарную спасательную часть №26. Экскурсия к пожарникам становится для ребят ежегодной традицией. Вызвать интерес и уважение к профессии пожарного стало главной задачей автоинспекторов.

В первой части занятия начальник пожарной части Евгений Шиманский



познакомил ребят с пожарной техникой, стоящей на боевом дежурстве местного гарнизона, показал предметы боевой одежды, а также со специальным оборудованием и вооружением, которым укомплектованы пожарные машины и рассказал, что пожарные подразделения занимаются не только тушением пожаров, но и осуществляют выезды на



аварийно-спасательные работы, а так же на дорожно-транспортные происшествия с пострадавшими людьми. Настоящие мастера своего дела рассказали гостям пожарной части о



дыхательных аппаратах, без которых пожарные не смогли бы находиться в задымленных помещениях и спасти людей.





Во второй части экскурсии сотрудники отдела надзорной деятельности провели профилактическую беседу на противопожарную тему, рассказали и показали, как правильно



применять огнетушитель и напомнили о требованиях пожарной безопасности.



Юидовцы с большим интересом слушали огнеборцев и задавали интересующие их вопросы. Кроме того ребятам было предложено почувствовать себя настоящим пожарным, примерив экипировку пожарного - боевку, каску и сапоги. Взрыв эмоций вызвал у ребят,

когда они смогли посидеть за рулем настоящей пожарной машины.



В заключение экскурсии ребятам рассказали о том, насколько важно соблюдать правила пожарной безопасности и еще раз напомнили номера телефонов экстренных служб спасения.

Организованная автоинспекторами экскурсия вызвала интерес детей посетить вновь пожарную часть, а некоторые с уверенностью заявили, что в будущем обязательно станут пожарными и будут самоотверженно спасать людей.

